



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA**

KLASA: UP/I-602-04/14-13/00044  
URBROJ: 533-20-15-0002

Zagreb, 23. ožujka 2015.

**SVEUČILIŠTE U ZAGREBU**  
n/r rektora prof. dr. sc. Damira Borasa

Trg maršala Tita 14  
10 000 ZAGREB

REPUBLIKA HRVATSKA  
355 - AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO  
OBRAZOVANJE

Primljeno:	10.4.2015. 15:10:48		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.		
602-04/13-04/0071	02-04		
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
533-15-0011	0	0	

**FILOZOFSKI FAKULTET DRUŽBE ISUSOVE**  
**U ZAGREBU**  
n/r dekana prof. dr. sc. Ivana Šestaka

Jordanovac 110  
10 000 ZAGREB  
p.p. 169



d227925

**Predmet: Pismo očekivanja u postupku reakreditacije Sveučilištu u Zagrebu za obavljanje dijela djelatnosti preko sveučilišnog centra Hrvatskih studija na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu**

Poštovani,

na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09), a po Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 27. listopada 2014. godine (Klasa: 602-04/13-04/0071, Urbroj: 355-02-04-14-9; u daljnjem tekstu: Akreditacijska preporuka), uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije koje je doneseno u akademskoj godini 2013./2014. u reakreditacijskom postupku, nalaže se Sveučilištu u Zagrebu da ukloni nedostatke utvrđene Akreditacijskom preporukom u obavljanju dijela djelatnosti visokog obrazovanja i dijela znanstvene djelatnosti koja se obavlja preko sveučilišnog centra Hrvatskih studija na Filozofskome fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu (dalje u tekstu: Filozofski fakultet Družbe Isusove).

U provedenom postupku reakreditacije, koji je na temelju godišnjega plana provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje, vrednovano je u kojoj mjeri visoko učilište ispunjava uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Zakonom o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskoga programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine, broj 24/10; u daljnjem tekstu: Pravilnik), Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine, broj 83/10) te Kriterijima za ocjenu kvalitete sveučilišta Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 29. lipnja 2011. godine (Klasa: 003-08/11-02/0005, Ur. broj: 355-02-04-11-8).



Stručno povjerenstvo imenovano od Akreditacijskog savjeta Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija) obavilo je posjet visokom učilištu 19.-20. ožujka 2014. godine, a njihov se rad temeljio na samoanalizi koju je izradilo visoko učilište te na navedenim propisima kojima su utvrđeni uvjeti za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja u postupcima reakreditacije visokih učilišta. Nakon obavljenog posjeta, stručno povjerenstvo je donijelo završno izvješće na koje se očitovalo vrednovano visoko učilište.

Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskoga sustava (Mozvag) Agencije te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije prema navedenim pravilnicima, Akreditacijski savjet je na 55. sjednici koja je održana dana 21. listopada 2014. godine raspravljao o vrednovanome visokom učilištu i donio stručno mišljenje o čemu je Agencija izdala Akreditacijsku preporuku (Klasa: 602-04/13-04/0071, Urbroj: 355-02-04-14-9).

U preporukama za poboljšanje Stručno povjerenstvo preporuča vrednovanome visokom učilištu da razriješi svoj pravni status. Filozofski fakultet Družbe Isusove nije naveden u ugovorima između Svete Stolice i Republike Hrvatske, što Stručno povjerenstvo smatra ozbiljnim problemom. Iako Filozofski fakultet Družbe Isusove nije sastavnica Sveučilišta u Zagrebu, na temelju Ugovora o dugoročnoj znanstveno-nastavnoj suradnji između Sveučilišta u Zagrebu i Filozofskoga fakulteta Družbe Isusove od 16. listopada 1997. godine, njegova se dva studijska programa preko sveučilišnoga centra Hrvatskih studija izvode na Sveučilištu u Zagrebu te studenti njihovim završetkom dobivaju diplome Sveučilišta u Zagrebu.

Slijedom navedenog, a s obzirom na dosadašnji status Filozofskog fakulteta Družbe Isusove, molimo Sveučilište u Zagrebu da u okviru propisane autonomije sveučilišta riješi status Fakulteta kao i pitanje izvođenja studijskih programa koje izvodi preko sveučilišnoga centra Hrvatskih studija na Sveučilištu u Zagrebu.

Vrednovanome visokom učilištu preporučuje se da poveća ulogu znanstvene djelatnosti u radu i znanstvenu produktivnost te da uvede primjenu međunarodno kompetitivnih standarda za evaluaciju ishoda znanstvenoga rada. Dalje se preporučuje da poboljša međunarodnu suradnju s institutima odnosno s fakultetima u inozemstvu te poveća mobilnost studenata i profesora, kao i znanstvenu aktivnost objavljivanjem većeg broja radova u međunarodnim recenziranim časopisima. Također se dalje preporučuje da izgradi vidljiv znanstveni profil koji će ga učiniti zanimljivim partnerom za projektne konzorcije EU-a.

U postupku vrednovanja Filozofskoga fakulteta Družbe Isusove utvrđeno je da su standard „Znanstvena i stručna djelatnost“ i standard „Mobilnost i međunarodna suradnja“ ocijenjeni stupnjem provedbe - *U početnoj fazi provedbe*. Također je utvrđeno kako je oslabljena kvaliteta posebice vezano uz razrješenje pravnoga statusa i položaja vrednovanog visokog učilišta te neriješenog pitanja organizacijskog aspekta vezanog uz nemogućnost postojanja samostalnoga fakulteta u skladu s važećim zakonskim odredbama, ali nejasnog odnosa sa Sveučilištem u Zagrebu.

Što se tiče znanstvene djelatnosti u postupku vrednovanja Filozofskoga fakulteta Družbe Isusove u Zagrebu utvrđeno je da je oslabljena kvaliteta obavljanja znanstvene djelatnosti zbog neusklađenosti strateškoga programa znanstvenih istraživanja s člankom 7. stavkom 2. alinejom 1. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine, broj 83/10) te zbog nedostataka proizašlih iz izvješća Stručnog povjerenstva, poglavito vezano uz standard „Znanstvena i



stručna djelatnost“.

Akreditacijski savjet Agencije smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja Sveučilištu u Zagrebu za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja i dijela znanstvene djelatnosti koja se obavlja preko sveučilišnog centra Hrvatskih studija na Filozofskome fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu omogućilo da zadovolji navedene uvjete kvalitete.

Dodatno, uvidom u Upisnik znanstvenika nije razvidno da Filozofski fakultet Družbe Isusove u Zagrebu ispunjava potrebne minimalne uvjete vezane uz broj znanstvenika izabranih u odgovarajuće znanstveno zvanje u punom radnom odnosu sukladno članku 7. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice.

Stoga Vas molimo da uz traženo usklađivanje strateškoga programa znanstvenih istraživanja dostavite i dokaz o osiguranome potrebnom broju znanstvenika sukladno članku 7. Pravilnika.

Slijedom svega navedenog, sukladno odredbi članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, na temelju akreditacijske preporuke Agencije za znanost i visoko obrazovanje, uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije, donesenom na 55. sjednici koja je održana dana 21. listopada 2014. godine, ministar znanosti, obrazovanja i sporta izdaje pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine Sveučilištu u Zagrebu za dio djelatnosti visokog obrazovanja i za dio znanstvene djelatnosti koje se obavljaju na Sveučilištu u Zagrebu preko sveučilišnog centra Hrvatskih studija na Filozofskome fakultetu Družbe Isusove u Zagrebu

Ako prije isteka navedenoga roka Filozofski fakultet Družbe Isusove ukloni utvrđene nedostatke i o tome dostavi odgovarajuće dokaze, razmotrit će se izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti.

Ako nakon isteka navedenoga roka Filozofski fakultet Družbe Isusove ne ukloni utvrđene nedostatke, izdat će se uskrata za naznačeni dio djelatnosti.



**Dostaviti:**

1. Sveučilištu u Zagrebu, n/r rektora prof. dr. sc. Damira Borasa, Trg maršala Tita 14, Zagreb
2. Filozofskome fakultetu Družbe Isusove, n/r dekana prof. dr. sc. Ivana Šestaka, Jordanovac 110, Zagreb
3. Sveučilište u Zagrebu Hrvatski studiji, n/r voditelja prof. dr. sc. Josipa Talange, Borongajska cesta 83f, Zagreb
4. Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, n/r ravnateljice prof. dr. sc. Jasmine Havranek, Donje Svetice 38/V, Zagreb
5. Pismohrani.



10

10

10

